
 

 

 

 

 

校 長 曽 山 志 保 

 先日，本校の体育館で「子ども劇場」が行われました。今年は人形劇でした。人形劇といえば，複数で人

形を動かすイメージがありますが，今回はお一人による人形劇でした。たった一人で，舞台チェンジや場面

に応じて扱う人形を使い分けしながらされる，その展開の速さに大人も子どもたちも釘付けになりました。

50 分間ノンストップで繰り広げられた人形劇の世界は，圧巻でした。人形劇のあとは，学年代表の子ども

たちが人形を実際に扱う体験をさせてもらいました。人形を動かすコツを教えてもらっても，そう簡単に表現

することは難しく，技術を習得するには，日々の努力が欠かせないことを学びました。質問タイムの中で，今

回の人形劇で使われた60体の人形，舞台道具の全てが手作りだということに，全員が驚きました。そして，

その後の質問は人形劇そのことよりも，演者である北村さんへの興味が高まり，「仕事をしようと思ったきっ

かけはなんですか？」や「仕事を続ける中で辞めたいと思ったことはありませんか？」，「これまで続けてこら

れたのはどうしてですか？」など，次から次に質問していました。特に，人形劇との出合いの話に子どもたち

は心動かされたのではないかなと感じました。「人見知りで人前に立つなんてことは考えられなかった性格

のぼくでしたが，小さい頃から色々と作ることが大好きで，大学時代に人形劇サークルの小道具や人形作

りをしたいと思って入りました。ものづくりだけだけのつもりが，いつの間にか人形劇をする楽しさに魅了さ

れ，今にいたります。みんなも，自分が好きだなと思うことを続けてください。そのことがきっかけで将来の仕

事に繋がることもあります。」北村さんの言葉に背中を押された子もいるのではないかと思います。未来に

向かう子どもたちへのエールとなった子ども劇場でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

花
は な

  藤
ふ じ

 
学校便り   令和 4年度 ２月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31人 日置市立花田小学校 

人形操作を学ぶ様子 人形制作について話を聴く 質問コーナーの様子

月日が過ぎるのは早いもので，卒業式まであと 1 か月足らずとなりました。儀式用に育てているサイネリ

アやパンジーなどの花も咲き始めています。卒業式当日には，満開となった花々が 6 年生を迎えてくれるこ

とでしょう。さて，卒業式のマスク着用について，報道等で話題となっております。校長としては，感染状況や

校区内の状況等を考慮し，新型コロナウイルスが５類へ移行される 5月 8日までは，検温及び手指消毒の

実施と，密が予想される場所や会話が予想される場面でのマスク着用をお願いしようと思っております。そ

のため，今回の卒業式と令和 5 年度の入学式につきましては，卒業生・新 1 年生以外はマスクを着用する

こと，来賓の方の人数制限につきましては御理解いただきたいと思います。5 月 8 日以降についての対応

等につきましては，学校運営協議会等の協議を受けて皆様にお知らせいたします。その旨よろしくお願いい

たします。 

 



家庭教育学級・閉級式 
 １月２７日（金）に，今年度最後の 
家庭教育学級が行われました。 

EmmaBrownの畑野さんを講師に 
迎え，革細工で小銭入れやネームタグ 
などを作成しました。 
  来年度も参加をお願いします。 

なわとび大会 
 １月２７日に「なわとび大会」がありました。個人種目
の金賞や八の字跳びの学級目標を目指して，これまで体
育や休み時間などに練習した成果をそれぞれが発揮して
いました。これからも練習をして，上手になっていくこと
でしょう。楽しみです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボランティア表彰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【3月】 

○  1日（水）あいさつの日，学級 PTA 

○  3日（金）校納金引落とし日  

○  7日（木）スクールガードに感謝する会   

第 5回学校運営協議会 

○１０日（金）６年生を送る会  お別れ遠足 

○１１日（土）土曜授業 

○１７日（金）卒業式予行練習 

○２１日（火）春分の日 

○２２日（水）卒業式準備 

○２３日（木）第 7６回卒業式 

○２４日（金）修了式  離任式 

 ※予定ですので，変更等ある場合は週報やマチコミで随時連
絡いたします。 

 

  2月 2日，新 1年生保護者を対象とした入
学説明会を開催しました。今年度は“体験入
学”を行い，花田小学校の様子を少し知っても
らいました。来年度の入学予定者数は 5名で
す。これから，花田地区公民館とも連携しなが
ら，入学の準備を進め，５名の新入生を温かく
迎えたいです。 

福祉体験学習 

７日に，５・６年生を対象に市社会福祉協議会から
３名来校していただき，福祉体験学習が行われまし
た。白内障を体験できる特殊なゴーグルや軍手を二重
にはめて高齢者体験をしたり，車いすや白杖を使った
体験をしたりしました。貴重な体験を通して，想像し
ていたよりも不自由さやたいへんさに気づけたこと
で，自分たちにどんなことができるのかを考えること
ができた素晴らしい学びができたようです。 

国際交流員との交流学習 
１７日に，３・４年生が総合的な学習の時間で，韓

国からの国際交流員であるイム アルムさんに来校し
ていただき，交流学習を行いました。 
韓国の場所やアイドル，食べ物など，たくさんのこ

とを学びました。日本との違いに気づき，これまで知
らなかったことを知ることができ，貴重な学習となり
ました。 

  今年度，地域清掃などのボラン
ティアに積極的に参加した德田柚
樹さん・紬樹さんが，市社会福祉協
議会から表彰されました。 
  これからもっとボランティアの
精神が広まり，一人でも多くボラ
ンティア活動に取り組む子が増え
ていくことを期待しています。 

  １７日に，学校薬剤師の川原
さんに薬物乱用防止教室を行
っていただきました。 
  身の回りある身体に害を与
えるものが，私たちの身体にど
のような影響を及ぼすのかに
ついて学びました。小学生の内
に正しいことを学ぶことが，健
康に生きていくためにも大切
だと実感したようです。 


